

财产、经历连同朋友圈一同出卖,7500 英镑成交—— 小伙网上拍卖“人生”

24岁的澳洲小伙日前通过网上购物网站易趣(eBay)网站,将自己姓名、电话、所有财产连同朋友圈、“潜在女友”和一份送货员的工作一起出售。最终,一名英国投标者以7500英镑的最高出价买下了他的“一生”。

24岁小伙“自我出卖”

据报道,这位“自我出卖”的小伙名叫尼克·霍尔特,现年24岁,家住澳大利亚东南部伍伦贡市,目前是南威尔士州某大学的哲学系学生。本月初,霍尔特在著名的易趣网站上“自我拍卖”,表示愿意出售自己的全部“生活”,并且打出一行

醒目的广告标语——“出售新生活!”这批准准备拍卖的标的物是霍尔特的全部财产,包括300张CD唱片、床、衣服、滑雪板、冲浪板、童年照片、背包“前女友送的台灯”、“手把摇晃的自行车”、“价值180澳元的穿刺物”,等等。此外,还有6个笑话表演剧目、与前女友分手的故事,以及8名“潜在情人”。

文凭、继承权一概不卖

除了有形的东西,霍尔特最看重的还有无形的人际关系。他说,他所出售的“生活”中还包括15个密友和大约170个其他朋友的联系方式。“朋友们将如同过去对待

我一样继续对待你……一起跑步、冲浪、爬山,为‘我’做饭。”另外,买主还可获得一份在今年3月运送水果的临时工以及为期4周免费的训练课程。这些训练包括冲浪、双手倒立和抛火球等技巧。

据悉,买主只有全部掌握上述技巧,才能成为“真正的霍尔特”。不过,也有霍尔特不愿出售的东西,它们分别是他本人的护照、驾照、文凭,以及法律身份和遗产继承权。

最高出价7500英镑成交

据悉,本次拍卖从2英镑起价,经过长达10天的网上拍卖,于1月23日结束。共有48名买主竞价,其中一名英国买主以“ridder-

strade”的化名报出了最高出价7500英镑。霍尔特表示,如果出价最高的这位买主确有诚意买下他的“一生”,他已作好准备成交。只要买主愿意支付现金,霍尔特将履行承诺,并把交易过程拍成纪录片。

霍尔特称:“如果这些出价者都是认真的,我一定会将交易过程拍成纪录片。因为有许多人对此感兴趣,在这部纪录片中我将围绕社会规范等问题,大谈特谈。不过,如果这最高出价者连同后5位出价者都只是闹着玩的,我想我最终将被迫放弃。”据悉,易趣公司并没有针对这项拍卖发表评论,而是默许霍尔特继续拍卖。

婚礼前新郎“临阵变卦”当逃兵—— 被弃新娘让小狗扮“新郎”

现年41岁的爱玛·奈特是英国多塞特郡波特兰市的一名心理健康护士,她和37岁的未婚夫保罗·福克斯已经谈了3年恋爱,并且同居在了一起。为了跟保罗住在一起,爱玛此前已经卖掉了她自己的房子。不久前,保罗决定和爱玛结婚,他们向英国各地的200多名亲戚朋友发出了结婚请帖,邀请他们来参加两人的婚礼派对。爱玛一共花了15000英镑的费用,来布置她的梦幻婚礼。

然而就在婚礼前两周,保罗突然打起了退堂鼓,称他不想和爱玛结婚了,这个晴天霹雳将爱玛彻底惊呆了。

一人举行“婚礼派对”

惊呆了的爱玛不想充当一名绝望的“被弃新娘”,她毅然决定通知英国各地的亲友们继续赶来参加她的婚礼派对。爱玛回忆说:“我已经邀请了200多个来自伦敦、约克市和布里斯托尔市的宾客,他们已在波特兰市旅馆中预订下了房间,所以我想,我应该做些事款待他们。”在爱玛的原定婚礼日当天,超过100多名客人从英国各地赶来,参加爱玛的婚礼派对。

宠物狗充当“临时新郎”

由于新郎“缺席”,所以爱玛给自己的宠物狗丹尼斯穿上了漂亮的狗服装,将它打扮成了“新郎”的模样,丹尼斯快活地在婚礼派对上跳跃,享受



爱玛在婚礼派对上切蛋糕,图中为她和宠物犬丹尼斯在一起

“逃跑新郎”好奇到现场

让爱玛意想不到的,“逃跑新郎”保罗的几个朋友也来参加了她的“单人婚礼”,最后保罗竟然也充满狐疑地来到了现场。保罗本来以为这场婚礼派对再也不会举行了,他来现场是想看看到底发生了什么,由于没人理会他,保罗没几分钟就匆匆离开了。

和狗一起度“蜜月”

第二天,爱玛和自己最好的朋友菲奥娜·奈特以及宠物狗丹尼斯一起离开了英国,到法国圣马罗地区去度已经预定好的“蜜月”。“蜜月”归来后,爱玛又在当地报纸上以“被抛弃的新娘”为标题登了一则广告抛售婚礼用品。兰西

勇者人生

心脏病病人参选“美国小姐”

目的是让公众意识到保护心脏的重要性



迈克拉·加涅

近年来,各种各样的选美赛事在世界各地颇为流行。各地冠军“小姐”大都光彩照人,才貌双全。据《今日美国报》24日报道,“马萨诸塞州小姐”将于29日参加2007年度“美国小姐”大赛。届时,在展示才艺和美貌的同时,她还将让评委和观众们了解到她患心脏病的特殊经历,并且向公众宣传保护心脏的重要性。

特殊选手

参赛选手“马萨诸塞州小姐”迈克拉·加涅将向人们展示她的独特之处。因为一旦换上泳装,加涅胸口上的一道疤痕就会赫然展现在众人眼前。

加涅说,这道疤痕是她引以为傲的标记,它代表着一段特殊经历:在得知自己随时可能因突发心脏骤停猝死,加涅顽强地活了下来,并且取得骄人的成绩。

据报道,加涅参加本次“美国小姐”大赛的参选主题就是提醒公众提高保护心脏和预防猝死的意识。加涅说,她这样做是为了表示对“父母心脏观察”组织的全力支持,因为“我想不到比保护生命更好的主题”。

体育梦想

现年24岁的加涅来自马萨诸塞州福尔里弗,17岁时被诊断出患有长QT综合征。这种病属于心律失常的一种,主要症状是发作性晕厥和心律失常。

患者一旦进行激烈运动,就可能因心律失常或异常的心跳加速导致休克乃至猝死。

加涅一直梦想着能被马萨诸塞大学录取,参加美国全国大学生体育协会足球比赛。她最初只是在练习时感到晕眩和眼花,后来被一位心脏病专家诊断出患有长QT综合征,这就意味着她再也不能参加足球比赛或进行任何形式的激烈运动。“我当时沮丧至极,感到梦想彻底破灭。体育是我的全部兴趣所在,可我再也不能参加了。”加涅回忆说。之后,加涅查了很多关于长QT综合征的资料,并了解到植入型心律转复除颤器对控制病情很有帮助。

保护心脏代表

最终,加涅植入了美敦力公司生产的除颤器。手术后,经过恢复,加涅真的可以继续参加体育活动,只是在胸口留下一道疤痕。

“父母心脏观察”组织的创建者劳拉·弗兰德说:“加涅是我们的代表,她的举动更坚定我们的信心。我们是失去了孩子,但这也正是我们成立这个组织的原因。”加涅说:“我希望以‘美国小姐’的身份向全体美国人做宣传,提醒公众提高保护心脏和预防心脏骤停的意识。这一桂冠比扩音器效果更强大有力。”

贺丛芝(新华社供本报特稿)

残疾男子当消防员遭拒

将消防部门告上法庭讨公道



艾萨克·费利西亚诺

美国男子艾萨克·费利西亚诺通过了报考消防员的体能测试却遭到拒绝,原因是他装着假肢。为了却心愿,费利西亚诺向美国国务院人事局提出申请,并努力寻求全美残疾消防员的支持。

身残志坚

费利西亚诺现年33岁,来自美国帕特森。他3岁时家中失火,所幸消防员把他救出。从此,费利西亚诺就立志成为一名消防员。用他自己的话说:“当消防员是回报社会的最好方式。”不幸的是,费利西亚诺6岁时患上脊髓疾病,为挽救他的性命,医生不得不把他左腿膝盖以下部分切除。尽管如此,费利西亚诺并没有放弃消防员的梦想,他装着假肢积极锻炼身体。他不仅是高中足球队和棒球队的成员,还参加过为脊髓病患者举行的运动会。去年,费利西亚诺通过了消防员考试,其中体能测试成绩在615名考生中名列第103位。然而,消防部门医疗顾问却以费利西亚诺身体残疾为由,认定他体测不合格。

提出申请

费利西亚诺并没有放弃,他立刻提出申请。美国国务院人事局于24日召开听证会,专家们将在7天后提出建议。

费利西亚诺的律师威

廉·马尼亚蒂什和保罗·施莱默认为,消防部门对费利西亚诺开出的医疗报告没有证据证明他不能当消防员。“我只从那份报告上看到了结论,那就是装假肢的人不能当消防员。”马尼亚蒂什说,如果最终决定仍拒绝录取费利西亚诺,他们将基于《美国残疾人保护法》向法院提起民事诉讼。

广泛支持

费利西亚诺的遭遇引起美国多家媒体关注,同时他也赢得了社会各界的支持。帕特森市长乔斯·托里斯在一份声明中说,如果国务院人事局认定费利西亚诺可以当消防员,帕特森市消防局应当接纳他。声明还提到,消防局中有一个名叫迈克尔·穆乔的消防员就是装着假肢工作的。费利西亚诺说:“虽然我不认识穆乔,但是我很敬佩他。”

费利西亚诺的努力引起了残疾消防员协会会长戴夫·邓维尔的共鸣。“残疾人的压力往往是社会造成的。”邓维尔说,“他们完全可以通过努力弥补身体上的缺陷。”费利西亚诺没有被录取的另外一个原因是,各地对全国消防协会订立的消防员体测规则解释不一。新泽西州人事局发言人乔治·劳芬伯格说:“目前还没有绝对统一的消防员体测资格标准。”

(新华社供本报特稿)

美国惊曝恋童癖奇案——

29岁罪犯扮12岁男孩去上学

美国亚历桑那州最近发生了一起令人难以置信的恋童癖奇案,一名29岁的性罪犯竟然假扮成一名12岁男孩的模样,混入几所校园内和孩子们一起上课!

据报道,这名29岁的美国性罪犯名叫尼尔·海文斯·罗德里克,上个礼拜,他冒充12岁少年、以“卡西·普赖斯”的假名到美国亚历桑那州奇诺谷明古斯泉特许学校中登记入学。然而,罗德里克只在该学校上了一天课,学校官员就对他的出生证明和其他身份文件产生了怀疑,然而,学校官员并没有怀疑罗德里的年龄有假,而是认为他的身份证是伪造的。于是学校官员打电话报了警,警方赶到学校对罗德里的身份展开了调查,结果警方震惊地发现,冒充12岁男孩的罗德里

克不仅已经29岁,并且还是有一名有前的性罪犯,他曾因性猥亵男童而在1996年被判入狱过!

更多调查发现,送罗德里克来学校上学的“祖父”斯蒂弗勒也是一名恋童癖患者,他压根不是罗德里的“祖父”,而是通过互联网和罗德里克认识的。

据当地警方称,罗德里克此前至少在另外两所亚历桑那州的学校中登记入学。警方怀疑罗德里克显然想以这种方式混入校园,寻找猎物实施性侵犯。据悉,罗德里克长着一张娃娃脸,他经常用刮除体毛和化妆的方式,来使自己看起来更年轻。据称,罗德里克在学校上课的第一天,由于忙着接受阅读、听力和视力测验,所以尚未有机会和其他学生进行接触。

欧阳

美国神奇水吧卖全世界的水

美国纽约查帕阔出现了一家专营瓶装水的奇特水吧,顾客可以享受来自世界各地的水。

“终极水站”

两个月前,32岁的黛安娜·费利西西莫在查帕阔开设了这间小水吧,并以其祖父的名字命名为“维亚热诺瓦”。费利西西莫在广告中称自己的水吧为“终极水站”。店里出售的33种瓶装水来自5大洲的15个国家,每瓶售价4-55美元不等。

费利西西莫不仅为顾客提供来自世界各地的水饮品,还在菜单上注明了水的PH值、溶解固体含量,甚至介绍了每种水的历史。

多年夙愿

很早以前,费利西西莫就梦想开一家饭店,但里面一定不会供应酒精饮品。“我认为,水是全家都能享用的饮料,但是,我不希望拥有与其他人

一样的水。”费利西西莫对记者说。关于选择哪种水,费利西西莫曾做过调查,发现选择多得让她难以取舍。“我研究世界各地的水,一位厂商给了我一些样品,之后就迷恋上了这些水,几乎到了痴狂的地步。”

费利西西莫承认,并不是所有人都能品尝出不同水的差别。一位咖啡鉴别专家曾经尝试区分水吧出售的两种水,却以失败告终。费利西西莫调侃地说,最终他证明,他的味蕾是为咖啡而生。

颇受欢迎

帕姆·罗斯曼曾多次光顾维亚热诺瓦水吧。她品尝了来自挪威的Voss水,这种水以在冰层下储藏几百年而闻名于世,“太迷人了,它真是与众不同。”费利西西莫告诉记者:“一位女士曾经光临本店购买PH值为9的水饮品,以便把自己的身体保持在碱性状态。但是最好的水的PH值也仅为8。”

李晓晗(新华社供本报特稿)